

GC45 Partner in Mission: The United Church of Canada Foundation for Summer 2025

True Document Date: June 22, 2025

Origin: The United Church of Canada Foundation

History and Purpose

The United Church of Canada Foundation's purpose is to foster deep spirituality, bold discipleship and daring justice by attracting and deploying financial resources. Through capacity building, convening, granting, and careful stewardship of funds entrusted to us, we support congregations, ministries, and programs that enrich The United Church of Canada, create a more just planet, and celebrate God's abundance in the world.

The Foundation was established as an independent public foundation in 2002. In the intervening 22 years, the Foundation has grown and increased its capacity to be of service to the church. Our strategic plan focuses on four major themes that are important to the people of The United Church of Canada: Communities of Faith, Anti-racism, Care for Creation, and Reconciliation with Indigenous Peoples.

Read the Full Report Below

Document Type: Report General Council: GC45 Originating Body: Other